

广州市3年内7成居民用上管道燃气

2014年4月23日，广州市政府网站发布了《关于实施管道燃气三年发展计划的通告》：2014年~2016年3年间，广州市计划新增管道燃气用户130万户，使70%的居民使用上管道燃气，并实现管道燃气用气价格“同城同价”。

《通告》指出，凡具备管道燃气供气条件的居民住户、餐饮单位、公共服务单位等，均应使用管道燃气。禁止在禁燃区内使用燃煤、重油等高污染燃料，符合管道燃气安装条件的工业企业，要求原有锅炉改用天然气。禁止在安装管道燃气设施的高层建筑使用瓶装液化石油气。禁止在管道燃气覆盖范围内使用液化石油气瓶组气化供气设施。



《通告》要求任何单位和个人无正当理由不得阻挠燃气管道施工，情节严重构成犯罪的，将被移送司法机关依法处理。通过实施管

道燃气3年发展计划，在满足市民使用需求的同时，从根本上改善燃气安全状况和城市空气质量。

(本刊通讯员供稿)



◇ 其它消息 ◇ QI TA XIAO XI

北京天环燃气公司包揽中国非开挖协会 2013年两项年度大奖

2014年4月16日，中国非开挖协会年会在广东东莞举行，会上由各理事单位通过不记名方式评选出了中国非开挖协会2013年两项年度大奖。

北京天环燃气有限公司的starline高压翻转内衬技术作为目前国内唯一能够用于修复高压燃气管线的非开挖修复技术被评为协会2013年中国非开挖优秀技术奖。

北京天环燃气负责实施的北



京西三环航天桥-玉泉营桥高压燃气管线翻转内衬改造工程作为国内年度投资额最大、修复管线长度最长、修复管径最大的燃气管线技改工程，并且在工程中采用高新非开



挖高压翻转内衬修复技术，被全体理事单位一致评选为2013年度非开挖优秀工程奖。

(刘鸿欢)